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ZALAKAROS  

 

A projekt keretében megrendezett első műhelymunkára a kick-off meeting másnapján 

került sor, így lehetősége volt a partnerszervezetek képviselőinek feltenni azokat a 

kérdéseket, amelyek az első közös megbeszélést követően felmerültek a projekt 

tartalmával, illetve szakmai megvalósításával kapcsolatban. 

 

A műhelymunka fő célkitűzései: 

- a PLM szakmai tartalmának és a projektcélkitűzések azonos értelmezése a partnerek 

körében, 

- az ütemterv szerint elkövetkező szakmai tevékenységek megvitatása 

- a partnerszervezetek feladatvállalásának részletes megvitatása. 

 

Az Européer képviselői bemutatták a PLM koncepciót a partnereknek: Alkalmazzák a 

projektmenedzsment koncepciót / megközelítést és eszközöket a magánéleti 

tevékenységekhez kapcsolódóan. 

A Project Life Management a koncepció kezdeményezői által védett és használt terminus. 

Ezért különböző példák kerültek bemutatásra a koncepcióra, a kulcsszavakra, a 

kapcsolódó tevékenységekre vonatkozóan, a partneri körben való azonos értelmezés 

megteremtése érdekében. 

 

A műhelymunka második részében a jövőbeli tevékenységek kerültek megvitatásra és 

ütemezésre. 

- Országáttekintés – háttérinformációk a PLM megközelítésről, országonként 

A partnerszervezetek mindegyikének el kell készítenie egy 10-30 oldal terjedelmű 

áttekintő összegzést arra vonatkozóan, hogy mik a külföldi tapasztalatok a projektalapú 

oktatás, illetve a projektszemlélet magánéletben való alkalmazásának gyakorlatában az 

adott ország tekintetében (referenciákkal, linkekkel). Ezen nemzetközi tapasztalatok és jó 
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gyakorlatok fogják képezni az alapját annak a piacfeltáró kutatást célzó kérdőívnek, amely 

hazai és külföldi szervezetek által kerül kitöltésre. 

A kérdőívet az Européer állítja össze és fordítja a különböző nyelvekre. A partnerek 

feladata, hogy vizsgálják felül a kérdőívet, javítsák ki, ha szükséges. Minden országban 

legalább 100 személy tölti ki.  

 

A közös brainstormingot követően minden partner számára világossá vált, hogy a projekt-

alapú életszervezés, életvezetés, a projektmenedzsment technikák mindennapjainkban 

való alkalmazásának lehetőségeiből adódó szemléletmód váltás mennyi fejlődési irányt 

jelenthet, mind a munkaerőpiac, mind a work-life balance területén. 

 

 
 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/sikeresen-lezajlott-az-elso-workshop/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/minden-projektesedese-avagy-a-jovo-a-projekt-tarsadalome/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/maganeleti-uzleti-projektek/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-maganeleti-projektek-sajatossagai/ 
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